



## Патриарший экзарх Западной Европы возглавил престольный праздник Богородице-Казанского прихода в Марселе



**Служба коммуникации ОВЦС, 11.11.2024.** 10 ноября, в Неделю 20-ю по Пятидесятнице, первое воскресенье после дня празднования в честь Казанской иконы Божией Матери, Патриарший экзарх Западной Европы митрополит Корсунский и Западноевропейский Нестор посетил с архипастырским визитом Богородице-Казанский приход в Марселе (Франция) и возглавил престольные торжества марсельской общины епархии.

За Божественной литургией митрополиту Нестору сослужили настоятель прихода иерей Иоанн Готье и протоиерей Андрей Олейник, **сообщает** сайт Корсунской епархии.

На малом входе за усердное служение Церкви Божией указом Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла по представлению митрополита Корсунского и Западноевропейского Нестора настоятель храма иерей Иоанн был удостоен права ношения

наперсного креста с украшениями, а клирик храма протоиерей Андрей – права ношения палицы.

По окончании богослужения был совершен чин славления перед Казанским образом Пресвятой Богородицы. Митрополит Нестор обратился к собравшимся в храме с архипастырским словом, в котором поздравил настоятеля и прихожан храма с престольным праздником.

В ответном слове иерей Иоанн от лица марсельского прихода поблагодарил Патриаршего экзарха за посещение храма, поздравил его с отмечаемым накануне днем тезоименитства и вручил архипастырю подарочное издание «Повести временных лет» – исторического памятника древнерусской литературы, принадлежащего перу преподобного Нестора Летописца, Небесного покровителя владыки.

В завершение праздника митрополит Нестор, духовенство, прихожане и гости храма разделили совместную трапезу.

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92484/>